UNN 3

IS Ay =
ISIVIVIBNMIANHI

'
v A

= g’; dy di a 4 v Ada a 1 [ 9 dy
MsfnpIATIliieo NI 1zilateniansnadeszaumsvigiavesdiieiaiGesan
Yo [ 9 < [ 0o w 79 Y a d o
1a5umssnudrenisduiumurangasmminvanazdszgndlgnsinszHon 11511

Y v
1haludihelheiEessitldsumssaulasmsduiivamdngasaminga Taolddeyardie

A 9 o o

¥ o < Aa ' o A
Iiﬂﬂ’)ﬂﬁ@i\‘] N ‘lJ"Iﬁ‘]JﬂﬁSﬂB"Iﬁ}’JfJﬂﬁPQIQL‘UM o ﬂ?ﬂﬁjuﬁﬁﬂﬁuﬂ TEUIN mﬁ 1 UNIIAY

WA, 2548 B9TuR 31 wapaay et 2552 Taonudeyannszidisuiss Ansinui(OPD

A a =

U X o I 1 o o A a
Card) ¥03d1)28 Famanudoyasznang Tuin7 dguieun.a.2553 Haiui12 dguieu w..

q

2553

3.1 deyanl¥lumsfinm

{ Z yd a a o
Foyanlglunsinuinseililudeyanaonil (Secondary Data) Taglaiin1559u59

U U

9 9 A 9 o o

U { [ < aa {
doya fihelsataiess Adsumsinudensduidy s dhudiuanadiin doyanldlu

U U

=2 4 ' =S dal [ v A wa a
NITANH "lmm WA 918 91BN szeza113915059 anyUE0INITNUEAY ﬂ’ig’lﬁfﬂilﬂﬂ

VS

9UALHA

ada = a ¢ Y
3.2 ATMIANHULASUATISHIVOYA

Y
[

= a A dy ) 1 I [ A
3.2.1 MIANHIVDITUIVYBUY "l,ﬂll‘]J\‘]i’Ji’JﬂL‘]Ju 3anyue ﬂ@Iﬂﬂ
= v Aaa A 1 [ dy [ [ 9 I~}
1) ﬁﬂ‘]&l'l‘]ji]%ﬂ‘ﬂll@ﬂ‘ﬁwaﬁﬁ)igﬂﬂﬂ'ﬁﬂ'}ﬂﬂﬂﬂli'ﬁ)i\?Eﬂ'lﬂﬂ1iiﬂ‘]el1ﬂ'lﬂﬂ']§ﬁﬁmlll IQEJ

o a o . a 4
1Funuus1a INTINUUUE 896101 (Ordered Probit) 1Umsinsey



23

v
v AAaA

Y
a 1 o @ [V <3
2) ﬁﬂmﬂmwmmwamaz UﬂWﬁﬁ'lfJ‘ll'JﬂG@ﬁﬂﬁﬂﬂﬂWﬁﬁﬂ‘]&ﬂﬁjﬁ‘(’lﬂ'lﬁﬂﬁl"llu Tﬂ‘(’lﬁlﬂgfj

HUUT1a09 INTN(Tobit Model) Tun1snsie

'
v A

a d 1 a A J ]
3) UATIZHNITDYTON (Survival) Lmz“ﬂﬁ]%fJ‘VlﬁEJ‘I/]‘EWﬁGlf)ﬂ”l'i’t)gi’em(Survival)‘U’e)\i

~

¥
=

Aiheaisesenla

[

@ Y < o o w Jaa o
‘]JfﬂiiﬂklWl’JEJﬂWiﬂQL"’IJlI@HlIWaﬂﬂaﬂﬂW‘W‘]ﬂ‘U@ Iﬂﬂi"]ﬂ‘ﬁ’f]m51$1’iulﬁlﬂg

(Weibull Model)

° ~AQq Y =
3.2.2 HUUIA09N 1F IUNISANHI
1) 4UUa09 IN5UNUVVF898191 (Ordered Probit)
= a 4 v Ada a 1 [ dy [ [
MIANBIAZUATIZHITIENUONTNANDILAUNITHI8UIAGBTINNMTTAL
< 4 o ¢ o I
A2omsAudN 1119991nA1/5A W (Dependence Variable :  Y) vosunuiaeuiluanuidan

o w

P R A v I %] a = I A
“]Jiim1mﬂ@1ﬂﬁﬂi]@"l]’€]ﬂlﬂﬂ’3‘c’l muaﬂymmﬂumuﬂiu,mﬂ UNN uazuaﬂymmﬂuamu o

[

<3 9 =\ o t:gll
wiglaanitos vielatunaie welaun taz vieganeinsihame NuuvdaeInail

Y =a+ f,Sex+ B,Work + g,Acc + B, Age + TS + 1,
Taeh
A @ ) 9 I
Y Ao F2AUMIHI9UIAINNITINEIAIENTHUY
o o A <3 Y
(5291 1-4 , 5201 1 Aol aantioy
[} A
521 2 Aorglalunaig
[} A
sz 3 Aerel1aun

v A
s2A1U 4 Aoviwl Ay )

A 1 =

a Ao A1Aan
= 1T o a z{ v a

Vi, Ao mduilszansvosdulidasy
A 1 A

U Ao AIAINARIAAADY

A
Sex 19 LN

Work A0 1N

o

Acc  ap  ilsgIamainagiinmeg



24

o))
@

Age o1guoRile ()

' 9
5282100111U7A395 900 UINTINTSAY

jmJ))3
o

TS

2) LuU1809 1NN ( Tobit Model )
= a IR v Aaa A zg [ [ Y
NISANH AL ANTIZHDII8NUBNTNA N15HI191UI9595991NNITTAVIAIYNT

I A [ ] I @ [
dudn Wnsandeyamsmoia Tasmisszaumsmelaneeniu 4 szau Ao seaumoeilaa
< Y o o [ Y]
ntee(szay 1) Wiwlalunaiaszay 2) medraunsean 3) sevieiliame (5Eay 4)

~ < P Yy A o & o ' ’xy
uagimigues ludaeaestne An y <1 uaz y >4 asdulunuudassdszananwanyu

[

MeouuuT1aee Indn (Tobit Model) H3Llunuaail
Y =a+ S,Sex + B,Work + S, Acc + 5, Age + S, TS + &

Taeh
[ 9 I 1Y
Y Ao M3MIe12991NMITTANIAENSTHUTY (LA 1-4)
[} (% A < Y
(5201 1-4 , 5201 1 Aoveglaantios

[} A

sz 2 Anrielnlunaig
[} A

s2aU 3 Aorglauin

v A
5201 4 Aovnelame )

A 1 =

a Ao A1Aan
= 1T o a z{ v a

Vi, Ao mduilszansvosdulidasy
A 1 A

P Ao AIRINARIAAADY

A
Sex 19 LN

Work A0 1N

o

Acc  ap  ilsgIamainagiinmeg



25

o))
@

Age o1guoRile ()

A A dy v 1 o 2
TS 0 szeznaNIAGeTINoUNITINTS Y

a 4 ' o
3) m’nmmz‘wmsagiam’hﬂuuumam"hya (Weibull Model)

9
%

= A e X o o Y, < 2
ﬂTﬁﬂﬂ‘HHlagﬁllﬂi"lgﬁ'ﬂ@i'lﬂ'li“rﬂEJTJ]ﬂﬁ@ﬁ\ﬁ]1ﬂﬂ155ﬂy1ﬂ38ﬂ15ﬂﬂlﬂlﬂﬂﬁﬂu

Yo Y Ay v v < 9 y= < ¢
Twuasangihensnmalemsduvueaizdnmelaumnnuaz el ame 1Wwmgnisal
{ 1 1 { < g @ < 4
naulalumsdne daudihenmethadnieonazmieiaunaradidludlsiduyes

[T

Y
TasuuuIanInall

tﬂ
S(t) :exp{—;}

Taeh
A Y []
S(t) n® Wandunisedson

A
a f19 scale parameters

p Ao shap parameters

3.2.3 aawalsnldlumsanmn
[y} a = dy I T A
uisdntlsoase lumsdneiiiu 2 nqude
' (J 9y 9 1 9 J =
1) nquaalsnedudeyadiuyana laun me o1y 013w

m519h 3.1 dulsdaszaudoyadiuyananiiantnaaemsnielnanIsmssnyialens

<3 @
ﬂ\uf’umﬂ'lllﬁﬁﬂﬂﬁﬂﬂ'lw

awlsoasy lsz19m YUY

Independent Variable

LW (Sex) anlsvu

=

018 (Age)




M135199 3.1 (919)

26

famlsdasy tszian Hie
Independent Variable
= Y 1 o 1
91%W (Work) laun aulsyu

SINHATNS

WIS ENUaz I 1¥MT
v Y

ESIDRN

v
-8

[ ) 1 9 = o
- Wﬂﬂ?ﬂl!ﬁ%éﬁlﬂﬂﬁuﬂi

A

' @ Y [N Y 1 a o a
2) nguaanlsnuadsgiagunn 1aun usnueimsihe Uszianmsinagiiame

dgl v
szoznanisess

d‘ % a 9 [ d’dQ a 1 as [ Y
M1319N 3.2 gl’Jll‘ﬂi@ﬁizﬂTL!‘]_]53’mqsllﬂ”IW‘VI?J@‘VI‘EWﬁG]@ﬂTSﬁTﬂ‘iJ’Jﬂ%Wﬂﬁ‘ﬁﬂiiiﬂ‘ﬂiﬂ’wﬂTi

[ o
AuduaIunanaaenIn
mlsdase Uszian Hae
Independent Variable
Usziamsinagiiame(Accident) anlsyu
Fl
528217011U20(3959(Time) El




